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Destemoroso he e Démocrata
DESfRALDOU EM SA�TA CATARINA
A bandeira da ,reio'lação çeas
titneionalista de Sã'o Paulo

Bibliotéca Pública (gts.)

BATALHA·· DE DEMOC'RACIA
.

r

Conta o Oéste catarinense, na pessoa do coronel
sos e devotados chefes. Em Joaçaba, ex-Cruzeiro,
seu poderoso reduto eleitoral.

Escrevendo agora ao ex-deputado João de Oliveira, afirma o valoroso
·

politico estar empe
nhado numa batalha de democracia, «em prol cio estabelecimento, no Brasil, de um regime onde
nossos filhos possam ter uma vida compativel com a dignidade humana».

Manoel Passos Maia, um dos mais prestigio
centro de rica e futurosa região, tem ele o

.UM LIDER PRES I
o SR,.
Convocará

o

HERIBERTO
seus

, .

proxrmos e

amigos e correligionerios
renhidos prelios eleitorais

aos

----------�----...----------------

OS TRES COLIGf\DOS

E' o sr. Hugo Ramos:
tabelião no Rio. Na espla
nada do Castelo tem o seu

centro de atividades.
Foi outróra um animado

')..
folião na sua impressionan
te fantasia de satanaz polí
tico. Por causa dela per
deu -uma vez o tabelionato.
mas continuou fantasiado,
divertindo-se bravamente no

carnaval da ditadura..
Depois, ao que parece, o

próprio ditador rasgou-lhe
,primeiro a fantasia para,
depois, reintegra-lo no car

go,
Hoje é um santo. Não

ora nem pelo General nem
pelo Brigadeiro. Mas rece

be as preces des seus coes

taduanos para encaminha-
l ao Todo Poderoso, gra

ças ao qual pe�deu as vestes,
mas rec.uper'ou o cartorio. Dos entrechocam os politicas.
&atarinenses-cariocas, que em Esse homem, com essa
oral do Estado politicam no roupa ou sem ela, vale por
Rio,., é o de maior capaci- ,uma agremiação partidaria.
,dade de ação, o dj! mais se- E' o Badú da política de
gura • eficiencia. Poliforme Santa Catarina. o B6dú que,
é O seu prestigio em todas n� Tupy Paulista, vale só·

,. fod�� soçiªis QnQ� s� ,lnnQ por �ro� çompenhia,
\

UMF\ CRPf\CIDRDE

Dr. Vamiré de Oliveira

ANDARAI Rio de Janeiro

ECONOMISTA

Rua BdrdO de Mesquitdl 125

Dr,. Edgar de Abreu

Noticias recebidas do Rio,
informam que partirá para
Laguna, nos primeiros dias
de agosto, o dr. Edgar
Abreu de Oliveira, magis
traclo de reputação ilibada,
que vem reassumir o cargo
de iui.z de direito da co
marca.

.. _....

Depois de haver combatido o mo

vimento vitorioso de 30

'ESSE, SIM, E UM REVOLUCIONARIO AUTEN·

TICO, PELO BRASIL E PELA DEMOCRACIA
-�--"---�----------------------�----------�--------------------��--�--�..�.

========�. CURITIBA, 16 de maio

O grande chefe de 1945 .

Meu ilustre e prezadogaucho amigo dr. João de Oliveira.
Cordial abraço.

Admirador que sempre fui
de seu talento. de seu es

pirita de moço e cornbaten-
.

te
. intemerato, tenho sido

constante leitor de seu bri
lhante «Correio de> Sul>, pa
ladino das boas causas.

Ha porém, numa das suas
edições, uma lamentavel ini
ciativa. E' quando lembra
o meu obscuro nome para
a composição da chapa dás
oposições, hoje uníficadas
em Santa Catarina.
Meu caro amigo, não sou

O sr. Borges de Medei- candidato e nem-aceitarei a

ros é, sem dúvida, o mais íridicação de. meu
'.
nome J8

Prosseguem na sua eficiente atuação de preparo Em companhia do sr. Heriberto Hulse, operoso eminente é glorioso dos. nqs� qualquer c�r�o eletivo, Ho-
ás atividades eleitorais, dentro do novo estatuto e estimado líder político no sul-catannense, residente

sos homens públicos .. Suas I�, so ambicíono me�1 can-legal sobre as eleições, os srs. Heriberto Hulse, Gual- na Cresciurna, esteve no' escrítorío do dr. João de
tradições politicas represen-] tínho em, �osso Bt:a�l .• on-

berto Bittencourt e João de Oliveira, ex-deputados á' Oliveira. em visita a' esse advogado, o distinto pro- tarn a grandeza do Rio de possa vJ"ver com líberda-
Ministro do Brasil em' Assembléia Legislativa Catarinense, dissolvida, em fessor dr. Ernani de Bíttencourt Cotrírn, lente cate- Grande do Sul. Fez, duran- de e de acordo com nossas

Guatemala, Hondu- 1937, pelo 'golpe ditatorial do Estado Novo. Leal e dratico da Escola Nacional de Engenharia, antiga te o seu govêrno estadual tradições dernocratícas,

d firmemente unidos, tal como sempre estiveram no Politécnica do Rio de Janeiro. O dr. Ernani Co-
de mais de dois decentes, Se estou empenhad? nestarAS e São Salva or

antigo parlamento, os tres coligados. respectivamente trim, integrado' na comissão diretora do Partido várias gerações de estadís-: batalha da democracia, q�eO. presidente da Republi- de Cresciuma, Tubarão e Laguna, dirigrrão, oportu- Social Dernocratico, recentemente instalado em Fio-
tas, inclusive o atual dita- �e esboça em nos�a Pat�la,ca assinou um decreto de- namenté, uma carta-aberta a todos os seus correli- rianopolis sob a chefia suprema do sr. Nereu Ramos, dor. sr, Getulio Vargas. e porq�e assu�l .'cormgosignando o diplomata Paulo gionarios e amigos de Santa Catarina, principalmen- é um dos grandes propulsores do engrandecimento de E' a esse gigante, das mesmo o ,.co�promlsso-: de

Demoro para exercer as te desta importante região sulina Santa Catarina, pela qual muito tem feito, em te- lides cívicas: que os parti- est�r ao lado âo� meus. caros.funções de Enviado Extra- O sr. Gualberto Bíttencou, c retornado ha dos os setores das' suas atividades na vida profis- dos gauchos agora coliga- amigos do Oeste cat�C1nenseordinario e ministro Pleni- pouco do norte do Estado, veio encc,ntàdo com o sional. dos, numa poderosa frente -este Oeste .e?teado do .go-potenciaria na Guatemala, entusiasmo que ali observou, principalmente. em O dr. Ernani Cotrim seguiu para o Rio, deven-I única em combate á dita- verno+-e auxilia-Ias na jor-
com ação cumulativa nas Florianopolis, do em breve retornar ao Estado, .

dura, entregaram a sua che- nada que ora, er.lc�tamos em
Republicas de Honduras e

.==-===.......=====�=====-,===--= fia e direção de honra. prol do estabelecimento, no

S=ã=o=S:;;a;;;;lv�a;;:d=o=r'==========a===============1=======================:É:=================';.::/====�=====::=================================== I Brasil, de um regime onde
Si os nossos filhos possam ter
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d S J
urna vida compatível com aDr�NorlJerto País Pt en��\�ho�? maravilhfosa_ -�, Co

-
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O ••
· -�jgnidad_e humaQa:'Nli9se

.1r Em visita ao dr. jcrão de'
O sr. 'José Américo é o grande lider nacional

. 'rrelo
.

... �lad:un:S��n�!��I� ����s�Oliveira, ex-deputado á ul-
E N f.

se os braços diante do es-tima Assemblêia Estadual. contra o stado ovo. A sua bravura pessoal
esteve no escritorio de a-ívo- e o seu patriotismo têm sido de uma operosidade JORNAL INDEPENDENTE E' NOTICIOSO - Direção de João de Olil1e;ra tupendo espetaculo de civis-

.

mo que assistimos, no mo-
.

cacía desse profissional, o indescontinuas, Assinaturas: :E��S'rRE:: g� �g:gg * C. Postal,' 34 * Fone, 86 mente em que o povo seoperoso e competente enge- (Voz pública) levanta para a conquista denheiro dr. Noberto Pais, I A NO _ XIII suas liberdades asfixiadas aodiretor da E. F. Teresa Redação e oficinas: LAGUNA, Sta. Citarina
Cristina, que se tem nota-! ..g'_.__�.

__._._:...._..;__�"·.._,_til?_,---IIifI'........-..._""""�r., RUA 1 3 DE MAIO, 3 27' de maio de 1945 NUM E R O 6 7 6 r:���: u��;:��e �a�e��;bilizado pele seu dinamismo
teima em sobreviver" Apessoal e segura capacidade I. ,

. nenhum brasileírc é licito:;;n�:r���t�' ato�igtc�� DUDS . INTEL IGENC 111S lUC'ID11S 1��la�: ��ut:�er de .lu�8rprazer que se reveem, de , ,
Reimplantada noBrasil aquando em quando,.osdrs..

SNoberto Pais e João, de' AO LAVO DA CANDIDATURA EDUARDO GOMES�OC �e����:1�: éu�n;�v�i�o a�Oiiveira, cujas relações pes-
livre escolha de seu bravosoais nem o tempo, nem a

!.I
-_

�

_ . povo, afastar-me-eí definiti,longa ausencia do benemeri-
---- -_..

:;;:-;;.-- ---� varnente das lides. políticas,to engenheiro, quando a

com aconscíencia de havér :

serviços do govêrno em o

contribuido para a Liberda-
" Nordeste brasrleíto, conse-

de: Penso ter o direito de.gun arn, sequer, arrefecer.
uma retinida em busca dêO dr. Norberto Pais, que

esteve no Rio durante al- um pouco de repouso; dei.'
xando aos homens de valor,gum tempo, tratou ali, co-

como meu' ilustre amigo emo de costume, dos altos
-Mói, engenhoca, mói! No fim da moedura, o geru- tantos OUtr0S em Santa Cá-interesses da via-férrea que

tarina, a tarefa dê dihgiremsuperintende lisrno e o Estado-Novo ficarão reduzidos á bagaceira � os' desunes de nossa boa
,..F -..-----------.--....---------------------- � terra, 'digna de uma serte

�. magnifica,' Tenho fé que
� nosso grande e bom Deus'

permiti! á alcançarmos ...
'o

objetivo.
.

Conto, como certo .. muito .

breve 'abraça-lo no Cruzeiro,
onde prometi voltar em ju�

. nho próximo.

I
Cordial abraço do amigq

e admirador.
M, Passos Maia
, .

Avenida João GuaIberto,
1.297. Fóne 5.Q09'-Curitiba.

, ...

Nota da redação
o ceI. M. Passos Maia

esteve, esta semana, em

Florianopolis, em contáto
com seus amigos e correli
gi'onarios, com os quais se

entendeu demoradamente
so@re o gr,ande pleito eIei-.
torai que se· aproxima.

Os jovens e intrépidos jornalistas Francisco Bocaíuva Gatão e Volnei Coláço de
Oliveira, num canto, da v,asta bibliotelta dd errlinenUl e' saudoso politico dr. Alvaro
Catão, á Avenida Vieira Souto. 46 ...... Rio de Janeiro. Francisco Bocaiuva Catão
aprecia, no momento. o projeto do Codigo Bleitf)(ê:ll, que está sendo detidamente
estudado por ele e Volnei, afim de prosseguirem, ambos, Na memoravel campanha
em que estão empenhados, pela vitoria da liberdade e domocracia brasileira.

•

'��kAA -�_:lfH:;.+;Npp -M*f1i!P'AA W.
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o pOVO levanta;'se faminto de just iça e,de·pão
o escritor Gi!berto Frey-I sas. que a candidatura [nos a impressão de ter se! mante de fome e de r JÍseria.! foi 9 primeiro . que reuniu

re, eminente so�iólogo, fez Eduardo Gomes é a expres- antecipado a outras regiões levanta-se hoie' nãC' só fa- no Norte mt,;ltidões angusultimamente, no Rio, sen- são da vontade popular. do Brasil nesse

mOVimento/minto
de iustiça e de li· tiadas para o movimento'

sacionais declarações sobre Que o Norte, para onde re- popular. E' que o Norte, re· berdade como de pão. O povo contra o qual nada poderá
a politica nacional. tornará dentro em breve duzido pelo chamado Estado está reduzido á nece ..sidade, o policialismo da ditadu.

Oisse. entre outr�s COy· rumo � Pernambuco, dá- Forte a �n:!� �jtt,.taiãQ alar.. Q nome qe E:duardo Çom�s r� que I!Q� infelicitlll
..,
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CORREIO DO SUl: 27 de maio de 1945

Um Político' Sul-Cat
.

'
.

mense

Visita o Major Juracy Magalhães MÉDICO

o dr. Octavio Mangabeira télegrafa
ao majGr Juracy MagalhãesDr. Vanio de Oliveira

CONSULTORIO:

RIO, 22 - O dr. Octavio
Mângabeira, eminente lider
democrata, tendo recebido
expressivo telegrama do
Major Juracy Magalhães,
presentemente servindo nes

te Estado, respondeu nestes

termos:

-Maior Juracy Magalhães,
Florianopolis. Agradecido

pelas suas bondosas expres
sões de boas vindas. Con
gratulo-me pelo exito que
vai tendo o atual movi
mento civico pela redenção
de nossa Patría é para o

qual o seu concurso tem si
do e ha-de ser tão precioso.
Abraços. Octavio Manga-v
beira.

FLORIANOPOUS, 23.����������������������������
(Do <Díario da Tarde»

D
II . ti·

dRegressou, hoie, á cidade de 'ArlO e Ultl
Tubarão, onde resíde .« é
comerciante, o sr. João Gual- (Continuação da 4" pag.) companhia desembarca ás 10 horas há um exercicio de
berto Bittencourt, politico 14 horas. �pós meia hora tiro anti-aéreo. Chegamos
militante e ex-deputado es- e a ordem de desembarque pisamos' em continente ita- ás 14,30 a Livorno. Esta
tadual, que, com o dr. João não chega. liano. Nosso destino, to- cidade encontra-se quasi to
de Oliveira, jornalista e tri- Amanhece" fazendo muito davia era Livorno. Tor- talmente destruida. Ela so

buno democrata, e Heriber- frio, uma chuvinha irritante namos a embarcar e para lá freu os horrores da guerra
to Hulse, tambem ex-depu- dá um tom de tristeza ao amo rumamos. Pouco depois, ás mais que NapoJes. Embar
tado pelo P. R. c." e influo biente, tornando-o constran- 17 horas, chegamos a. Mon- cados passamos o dia e

ente chefe politico no muni- gedor, Felizmente é rezada ti-Sula, cidade. nas proximi" a noite.
cipio de Cresclurna, formam, missa que nos arrebata dos dades de Napoles. Aí an- Dia 12. O dia está bonito. NASCIMENTOS. f exma. consorte d. lida Cas- ros e Herminia Mata, viu-
neste'momento, um pácto sofrimentos terráqueos para coramos durante algum tem- Em contraste com' a beleza I tro Maneschi, estão de pa- vss dos drs. Manuel Cle-
de solidariedade politica pa- as dôces plagas do reino po á espera da ordem de do arnbíeate o porto com- O lar do sr. Celio Rolin, rabens pelo nascimento da mente de Rego Barros e
ra o trabalho de reimplanta- de Jesus. Deus, na sua infi- seguir para o nosso desti- pletarnente destruido enfeia comerciante local e. de sua I primeira �fiIhinha do casal. Urbano Mota, que em Sta.
ção do regime democratico nita grandeza, acompanha- no. Passamos a noite em a paisagem. Recebemos or- exma. esposa; d.· Eliane Catarina clinicaram durante
no país. nos nos transes mais difi- animada palestra. dem de desembarquê ás 7,30 Bessa Rolin, foi enriqueci- ANIVERSARIOS muito anos. A veneranda

O digno politico esteve ceis, reconfortando nossos Dia 10. Amanhece fa- horas e o executamos logo do com o nascimento de anciã era nossa conterra-
ontem em demorada coníe- I corações. A tarde decorre zendo muito frio. O dia es- após. Atravessamos 10 bar- um filhinho, na semana que Fazem anos nea, aqui se casou e residiu
rencia com o senhor major normalmente, sucedendo-lhe tá lindo. As 7,30 horas, caças antes de atingir o cáis. findou. por muiro tempo. A extinta,
J uracy Magalhães, no' Ho- a noite.' zarpamos para Líverno. Du- São distribuidas rações do' HO ]E, o joven Gilsonir, possuidora de elevados do-

·

tel La' Porta, saindo magni- 9 de outubro. A chuvinha rante o percurso temos tipo «A> e preparamo-nos O sr. Tarciso Araujo, con .. filho do sr. Souvenir da tes morais, era tia do Iar-
ficamente impressionado com continúa. Intensificam-se os oportunidade de apreciar as para vencer uma dura jor-] tador da Administração do Rosa Corrêa; Martinho, fi- rnaceutico

,
Antonio Pedro

aquele ilustre lider da De- preparativos para o desem- belezas da costa italiana. nada. Percorremos durante Porto e sua" exrna, senhora, lho da" sr: Martinho Rocha, da Silva Medeiros. O seu

mocracia Brasileira, de quem barque. As fisionomias se A viagem transcorre agra- algum tempo u_me estrada têm o seu lar em festas com de Araranguá. trespasse verificou-se á rua
recebeu para transmitir ao abrem em sorrisos festivos; dabilissi�a á semelhança de

I
lamacenta, antes. de_. alcan- o nascimento do primoge- '7' Mariz e Barros p0267, on-

ex-deputado doutor João de vamos finalmente deixar o um recreio de turismo. O çarmos os caminhões que níto do casa!. AMANHA, a sra. d. :-alr de residia, em companhia
Oliveira, em Laguna, os seus transporte com destino á mar límpido e calmo parece nos levariam ao acarnpamen- Fausto Nunes Magalhães, de suas exmas. filh.is.
cordiais cumprimentos pelas terra firme. Nossos pra- dar bôas vindas aos brasí- to. A guerra �evou a Italia O sr. Rui Maneschi, pi- e-posa do dr. Lincoln

Ma-, A' família enlutada es-
referencias que aqueie ior- cinhas, em longas' filas in- leiros. Ao entardecer 0 tem- á mais triste penuría. Dos loto do Guarapuava e sua

galhães, do �io de Janeir�; pecialmente ao desembarga-
na lista lhe fez, ha pouco dianas, abandonam o navio po muda bruscamente e o caminhões, durante o traje- a sra. d. Rolinha Silva SI- dor Medeiros Filho, apre-
Ao sr. João Gualberto e .ocuparn as barcaças de mar se transforma, ficando to, vamos atirando á popu-

-
mas, esposa do sr. Lauro

sentamos nossas condolen-
Bittencourt, os nossos votos transporte que estão encos- agitadissimo. V a g a 1 hõ e S lação faminta cigarros, bo- maldade dos boches. Não Simas; o sr. Patricia Siquei- cias.

I

de boa viagem. tadas ao navio. A nossa enormes fazem nossas bar- lachas, chocolate e caixas fosse o constante troar de ra, do Rio d'Una ..

�� caças dansarem endemoni- de rações. A' nossa passa- nossa artilharia, teriamos DIA 29. a sra. d. Laura
. S�nhora Ema Werner

• .nhadamente. Tenho a im- gern, mãos famintas, braços olvidado a guerra. O nome Ezequiel Soares; a senho-

Joa-O Thomaz d'e Souza S. A'. pressão que o capeta está es�ueleticos. implorando co- do local onde estamos acam- rita Nabir Elias Paulo, fio.
Em J araguá, onde resi-

soprando o mar. Ele deve rnida, e corpos cobertos de pados, sôs-nos qual música lha do sr. Elias Paulo, de
FI' I' Zaid Iilh dia, faleceu, semana atrasa-

ter pacto com os· boches. andrajos, com máscara de divina' Termita de S. Ros- onanopo IS; ai a, 1 a

da, a exma. viuva d. Ema
Os pracinhas enjoam a va- sofrimento, atestam o cáos sono. Algum dia, se Deus do sr. VitcOfino LinVol· da Werner, genitora do sr ..Ber-ler. Sabíno e' tomado de em que o grande Duce, na qUI'ser, após o término deste Silva, de angicas; i ma, . .

f Ih d d S fi F toldo Werner, proprietarioFicam conv idados os srs. 'acionistas para a assem- um apetite forrnídavel. Ele sua louca aventura, atirou terrivel massacre, visitarei i a a sra. . o la er-

d AI d A
. da [oalheira Werner, destablêía geral de constituição definitiva desta Sociedade, com come sua ração e passa a co- o povo italiano. Os marti- este lugar para desfruta-lo nan es ves,' e ratín-

cidade.
o seu capital por subscrição particular, ato que se reali-' mer dos camaradas enjoa- rizados filhos da I talia, ex- nas delicias de urna paz gauD'ba, 30 .

d EI'
-

Aos parentes enlutados,zarâ no .escrítório ca firma comercial de João Thomaz dos, e com que voracidade ... primindo a sua dôr, entre abencoada. Aí, nã"''baverá la, a sra vira
. , F

.. ,

B
.

d as expressões do nosso
· de Souza, á Rua Gustavo Richard, s/numero, nesta cida- Aos pulos e solavancos pas- soluços e gritos de adias, mais a miseria etjd maldade eijo orges, esposa o sr.

de de Laguna, Estado de Santa Catar na, no dia 25 'de sámos o resto do dia e a assim falavam: I humana e tudo voltará 'a ser
Manuel Aguiar Borges; o pesar.

junho próximo vindouro ás 15 horas. noite. <Mussolini figlio de un belo corno o é a paisagem. academico Dilton Brasil, fi-
Laguna, 22 de maio de 1945 Dia 11. Amanhece com cane ! Cativo, aliato con iI 18 de outubro. Tivemos lho do �r'NAtaliba B�sil, n. Elvira Cabral Varejão"

João Thomaz dI Souza - Fundador
o tempo nublado. O mar tedescchi i ariunato I, Ita- permissão de deíxarlo acam-I

a sra: d. eli Rocha rlo-

S' meno esposa do sr Anto- .AP.ós prolongad
..

a ,e,nfer-acalma-se um pouco. Nos- lia. Adesso, niente- di man- pamento. eguimos para . '."
� .

, midade faleceu ;;::ê/::Sb\.3 24,
sos companheiros têm opor- giare, di caramilli, di fia- Pisa. O conctato que te- 010 �I,ome�o; o sr. Jose

Pereira da rcosa, de -Irnbitu- na Capital Federal, a ex
tunidade de se movimenta- mifero i mangui cigarette s, mos com o povo entristece� ba, a sra. d. Hercilia Car- ma, sra. d. Elyira CabralLeiam se�pre Tem. ' Assim -o fazem.] suo Deco'rr'idsí uma hora' de' nos sobrema'lira. Cientifi-

pes Medeiros. Varejão, 'nossa estimada
CORREIO DO SUL I bindo para o convés,', A's viagem, ondé se nos apre' co-m_: da p� rrsidaJe dos

DIA 31, a .sra. d. Nenê tonterranea e (cuja existen-
senta toda a miseria da ter· alemaes. As moças descre-

Perfeito da Silva; o ··sr. Nar- cia se achava completamer.-
-.

-II
rivel hecatombe, cneg&mos vem a manefra 'pela qual di C:apanema; a s�a. d. Zil- te radicada á Lagúna, don-

Edital de 1'" praça G A I T A S-P I A N ADAS a Pisa. Outro quadro deso- foram estupradas por ele�
da Cabral Marcondes, do de se ausentou ha 4 anos

d .
lador e cruel, pintado pelos Contam-nos que os tedesco.s Rio "de Janeiro; a sra. d. pa'ra residir no Rio de J a-com o praso e '

de 8 a 120 baiXO <superho'mens> filhos do mal. a força, usando metralha-
Ana Piates. Torqua'to. neiro. Era d. Elvira viuva20 ,di,as

.

BANDONEONS A cidade quasi
'

totalmente doras, as deshonraram: �a. OLÁ I, a sra. d. Dirce do dr. Varejão, que exerceu
�

O
.

destruida atesta a furia dos Iam· nos dos seus paiS, Ir-
Zanela O

..ueiroz, esposa do o cargo de Juiz de DireitoO Cidadão )'OAO L -

H A R MO N lOS - P I A NOS ata:::jues sofridos e a s'3nha mão e noivos barbaramente
dr. J ú�é Queira!: de Porto nesta cidade e genitora dasPES DE CARVALHO,

destruidora dos besti is na-
massacrados. Choram suas

União; o sr. J arge Moura. senhoras M3noel de Sou-Juiz de Paz, no exercício· INSTRUMENTOS p�ra' zis. Qual marco, porém, de mágLl,as e nós as reconfor-
sa, "Luis Fonseca, Angelodo cargo de Juiz de Di-

I Orquestras, Bandas uma civilização grandiosa, taI?os com
A pal.avra� �ma- VIA JANTES' Lazaro, residentes no Rioreito da comarca daoLa-

e Jazz _ Bands qual símbolo inolvidavel de veiS, em pesslmo Italiano, I de Janeiro, Rosario Congro,guna, na'· fórma da Lei
um povo amante da arte, I

e damo-lhes �hocolates,.ci- no Estado de Mato Grosso,etc· Cordas, Palhetas, Métodos ainda permanece de pé a garros e. comida .. Percorre- Mario Matos
e das senhoritas Vida e

FAZ saber aos que o famosa torre inclinada de mos, a cidade. aÍlm de nos
'. Déde na companhia jas. Peçam preços ao representante t'f' " d t'd d Em companhia de suapresente edital d� la praça Pisa num galhardo desafio cer liCor as a rocl a es

-
. .', . . quais :vivia a finada. Pos-

d
'

d' , h' d 1 D' praticadas pelos naz;stas filha, senhonta Cecilia, vla-eom o praso e vmte Ias

PAULO KOBS S Alt ( S Bt) as ostes o ma. elX8-
,

.
. '.

P AI suia grande numero. de
a contar da primeira pú- - erra a ex-. en o mos PIsa e vamos para o P_or tod� p�rte pa dest:ui- ��u �ara orto egred em

netos e bi�netos. sendo avó
blicação virem ou dele co- Ca;va Postal, 3'9 .. LI'nha S. Francisco M Est. S.Cal

I
arina n te Aprox;mada ent

'
-

çao, mlsena e lamuflas las a semana passa a, 'J
da exma. senhora dr. Pau-... 14or30' h 'h

m e as
Pa-a n05 distrair um pouc� sr. Mario Guimarães Matos,nheciment'o tiverem, que o

, oras, c egamos ao
'

'd h d' lo Carneiro. O trespasse de
porteiro dos Auditorias des- nosso destino. . O nosso vamos a um cinema. Ao espac ante a uanelro.

d. Elvira causou geral cons-
te Juizo, trará: §l públiCO �MM!;:Ioe!""!!;:I�

acampamento faz-nos esque- comprarmos os ingressos o
ternação nesta cidade, onde

pregão de venda e arrema- (doiS mil oitocentos e quin- cer a maldade dos anticris- bilheteiro pede-nos' cincoen - FALECIMENTOS
sempre residiu e contava

tação a quem mais der e ze cruzeif0s). Ditos bens DR.
tos. Local verdadeiramente ta liras. Protestamos, achã-

com grande numerb de pa-maior lanço oferecer além pertencem ao espolio inveri- João' de Oliveira paradisiaco Agasalhados e
mos exp_loraçã� e o italiano

I Senhora Maxima G, da rentes e relações de ami-
da respectiva avaliação ou tariando de CARMELITA protegidos por um bosque nos venae os mgressos por " Silva Medeiros zade. A' familia enlutada,pelo preço desta, no dia LEOPOLDINA DE SOU-

(ADVOGADO de pinheirais, descortinamos cinco cigarros. Soube mais

I apresentaf!los os nossos
onze (11) elo mês de junho ZA e vão á praça a reque- ao fundo os resplandecentes tarde, que esses cigarros . pesames.
proximo entrante, ás 10 rimento do sr. dr. Pro11)otor Trata de invent<lrios e Apeninos sempre cobertos eram vendidos por preços Pbor telegrafmla .partlcul�r
h

'

d d' Pu'bll'co da comarca e de- exorbitantes. Nas cidades a
sou emas ter a eCldo no RIOoras, a porta os au Ito- arrolamentosiadvoga no de neve. Ao longe divisamos d J

'

d Jl"\el-""-a'"(),

Ed'f" d F
.

ferl'mento deste Juizo para O h miseria é tremenda basta e anelro, a exma. sra. . � IKInos, no . IICIO o orum, Fo'rum Civel, Crimindl e ' Livorno.
.

aman ecer n0 '

M' G I d SI'd d b 'pagamento de taxas, custas ,

b dl'zer' que uma botina custa .

aXlma onça ves a i vanesta CI a e, os ens segum- acampamento e sempre elo. M dtes: Um terreno constituido e selos do arrolamento da Comercia!.
O sol ao incidir nos Ape-

de 1.80'0 a 2 500 liras. ' e eiros, viuva do ceI. Festa de Nossa Senhora
· de capoeiras (urbano), sito referida inventariada Sár-

ESCRITORIO., .

'd 1 b
Pobre gente! . . .

João da Silva Medeiros e

I· L ld' de Sou nmos, revesti os pe o ran- genitora do desembargadorna cidade de Imaruí, desta me lta eopo ma

-I d d
.

-

za, com pre'vI'a cI'encia dos RUA 13 DF. MAIO,. 3 ,!:o.manto e ne,ve., _

olra a NOTA DA REDAÇAO: Na Medeiros Filho, digno pre-comaIca, medindo quarenta - A •

d d.

ss dos E assim serão Telefone,86-LAGUNA

I
paisagem com IfIzaçoes po- cronica antenor" em vez 'si ente o Tribunal de Ape-e· nove braças de frente por mtere a . ,

I licromas. A formosura da de dezembro, leia ,se outu- lação do Estado; das sras.trezentos e quarenta ditas I dito!'"> imoveis pracea�os no �=I!::I.estat=!I:�=O:!:'5e<Mn�
natureza faz-nos esquecer ab' dona3 Leonor de Rego Bar-de fundos, ou sejam 80.634 i dia, hora e local deslgna�os roo

metros quadrados, fazendo e entregues a quem maIOr �--------------------
-------À.�Â-I--L--fK....I--()--II=--J

:.
frente ao Sul na rua da lanço oferecer além da res-

Avó! M'- , Filha! fV1l • I ._Carreira e. á estrada geral, pectiva avaliação ou pelo ae •

DE PESSOAS TEM USADO COM BO�co Funçlo>, extremando pelo lei. ;3, para conhecimento
FLUXO ..SEDA' TINA RESULTADO O POPULAR I

Leste com propriedade de público, ,se passou o pre- CONTEM DEPURATIVO
Nestor de tal e de Tiago sente edital q�e ser� afixa-

(OU REGULADOR VIEIRA) OITO ELE'MENTOS T"'N I COS "

Matos e pelo Oeste com do e publicado na forma da
A MULHER EV AR- O' ES

U

ditas dei Custodio Serrador lei. Dado e passado nesta I T A OR

e Custodio Delfina, avalia- cidade de Laguna, séde da ALIVIA AS COLlCAS UTERINAS ARSENJATO, VANADATO,
do a dois' e meio centavos comarca de igual norne, aos = Emprega-se com vantagem para FOSFORO, CALCJO ETC.
cada metro quadrado e todo onze dias do mês de maio

combater as irregularidades.das TONICO DO CÉREBRO O Figado, o Baço, o Coração, o
pela quantia de Cr$12.015,0 do ano de mil novecentos funções periódicas das senh6ras Estomago, os Pulmões, a Pele.
(dois mil e quinze cruzei- e quarente e cinco. Eu, = TONICO DOS MOSCULOS Produz Dores nos Ossos, Reurva- =

. ros); Uma casa térrea, de .7({.anoe1 Ameriço [!Jarros, E' calmante e regulador dessas tismo, Cegueirá, Queda do Cabe-
moradia já antiga, cons'trui- escriv�� vitalicio do Crime funções Os Pálidos, Depauperados, Esgo- lo, Anemia, e Abortos. Cbnsulte C
da de tijolos e coberta de e Feltq\1 da Fazend�, que § tados, Anêmicos. Mães que criam médico e tome o populartelhas, contendo uma porta este dat�'pgrafei. (assinado) == FLUXO ...SEDATINA depurativo

9 1 4

=

e
. �uas ianelas na frente, Jo�o Lo�\ es de. �arl)alho -

=
. Magros, Crianças r,aquiticas re�

edificada no terreno Ia C ma ) UIZ, em exerClClO.
-', pela sua· comprovada efic�cia é E L I X I R

desclito, na parte da frente, �stá .c� nfórme o o�iginal .= muito receitada. Deve ser usada ceberão a tonificação gerál do
Inofensivo ao organismo. Agrada-lima pouca mais a leste ava· hOJe afJx, do; e dou fe: 52 com confiança organismo com o vel como um licor. Aprovado co-

liada pela quaantia de. . .. Laguns\ II de mala de
=

FLUXO ..SEDATINA mo auxiliar no tratamento da SI-
Cr$ 800,00 (oitocentos cru- 1945.

j 11;: I SAN G U E N O L FIUS e REUMATISMO da mes-
=

zeiros), somando tudo a �anoel,..tlmerico [!Jarros.. ��ncontra-se em toda parte ma origem, pelo D. N. S. P.
ã7aY@E�!� de çrJ �,�15/ºO Escr.i\:ª9 vitl;lli�ig. " -'-------_....---.--------------,.,._---��..........-,---------,r.

,

E"ped,í&ion�rio
RUA LEOPOLDO 314

TELEFONE, 3 8 - 7 7 2,211
ANDARAI-RIO DE JANEI�

-r

Indústria e Comércio
LaQuna

iluizo de Direito da
. Comarca da Laguna

Auxiliadora

ELIX R '914

Efetua-se hoje á tarde a

festa de Nossa Senhora
Auxiliadora, da Capeli 'ha
da Roseta. A procissão per
correrá o itinerario habi':
tual e haverá barraquinh'as
em 'beneficio da referida
Capelinha.

São juizes da festa o sr.

Luiz Remar e Nail Ulys�'
seia.

A Sífilis ataca lodo o org3D1smo Festa de Corpus Crist
Com grande solenidade.

será levada a efeito, na

próxima quinta-féin., a

procissão de Corpus-Crise,
que terá o brilh:) dos anos

anteriores.

..

•
.

'Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital CatarinenseAcervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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os -CA
Graças ao sr ..Nereu Ramos, chefe supremo

do Partido Social Democrático
() se e a a

, DR. VINICIUS DE OLIVEIRA

RIO DO SUL Santa Catarina

PROIVIOTOR PUElL-IOO
ADVOGA no Civel e Comércio - ACEITA Contratos, Cobran
ças Amjgaveís e Judiciais - ORGANIZA Sociedades Anônimas
e FAZ quaisquer outros servicos atinentes á sua profissão
ATENDE aos interessados no seu escritório no prédio redacio
nal da NOVA ERA, á rua 15 de no�embro, nv. I04"e

tambern, na sua residenr!a. á avenida' 7 de setembro,
• ,

TEL.E .....ONES: 53 E 55

•• Ca�ou g�al content. eCre��ma, �n&o dem(
.mento, em todo o sul do vidades carboniferas, onde o PGra. variar

n Estado, a notícia de que o sr, Cotrim é geralmente """"'��"".""""'=-""""'.",,,""""''''''''''=>o_

"' professor Ernani Bittencourt benquisto, receberam com
/' Rio maio 45 Colaboração <Correio do Sul'IJ

COMENTARIOS LEVES Cotrim vai ser incluido na intenso prazer a noticia que
,,'

chapa de deputados federais divulgamos.
do P. S, D., de que é chefe Aliás o dr. Cotrim, desde

supremo, em Santa Catarina, quando exerceu o cargo de
o interventor Nereu Ramos, diretor da E, F, Teresa Cris- por Edio Colmar Vieira

Irnbituba, Laura Muller tiua, adquiriu vasta influ-

NA vidraça' da porta, Mas precavido, impacien-
==��. rnfi�elem� sim�tiuoo o m�ko �tt9n��, o &,�C.,n� ��

s�' o stado, A sua can- pintou suas iniciais formado com o' auto-recla-
dldat.u�a será solidamente duas letras grandes, pretas: me, vinha êle mesmo de
prestigiada pelo: catarinen W. C. Logo acima, escreveu avental, á saída, ao e�con-

I
ses, ,P?r que e a de um um <dr.' minúsculo, quase tro do indivíduo:
patrício notável e benemé-l imperceptível. De sorte que � Então, fez bem?

,

nto.
os cavalheiros que passavam O fulano físava sem gra-

Somente agora poude a do Irnbituba tornar-se livre

I
cas decerto tem seus auxi- mação exata desse atraso. distraídos pelo corredor do ça, encabuladíssimo.

Organização Lage atender e independente e o sr. Ne- liares e seus compromissos de pagamento por parte do edifício, metiam-se por ali, - Doutor, eu, .. eu ...

a pretensão dos habitantes reu Ramos ordenar a cons- para pagar religiosamente, Ministério da Fazenda, Visita enganados, desabotoando a - Não tente enganar,
de Imbituba, na constr u-: trução. Lamentavel será pa-I O dr, Jorge Lage, engenhei- Tão gentil recusa faz-nos barriguilha, ou a' afroixar meu amigo, seia franco. Eu
.ção do cinema, Como é do ralisar as' obras do porto de ro encarregado da parte crer que a verdade é o que Esteve na Laguna, em o cinto, <Oh! desculpa" sou versado nessas cousas,
conhecimento de, todos, os Irnbituba no grau de adian- 'técnica da construção do acima divulgamos. Aguar- visita a seus amigos, o sr, suspiravam, dando de cara tenho experiência.
DOIS Cotrins, pai e filho, tamento em que se encon- porto, gentilmente alegou I

dem os nossos leitores, mais Severino Rodolfà da Silva corr; o dr. Wanselau Cairo, - E como, ficou bom,
são os maiores entusiastas era, E isso não levará mui- preocupação no momento amplas noticiaa sobre a encarregado do Silo Alvaro em seu consultório. Este doutor?
do progresso e da grandeza to tempo, pois, a Cia. Do- em que pedimos uma infor- questão,

. Catão. custou a atinar com o fato. - Não, nada disso. Te-
de Irnbituba. Prometendo ao

,- Não via o inconveniente da- nho experiência alhela/'Es-
laa••�suum•••Dq.mB•••••••••K••• B•••••••••••••••••••••••••• g•••••••

povo o cinema logo que ��:::::� quelas iniciais, acostumado tudo há muito o caso. :Vo-
fosse passivei, ficaram em- SOMENT'E ASS'IM

que estava ao seu uso, há cê precisa curar-se.ç Você
penhados a cumprir tal pro-

"

Municipal da Laguna, sob vinte e tantos anos, com o tem hemorroidas, secura

messa como têm cumprido
'

• • • a batuta do sr. Manoel ar digne que se deve á 1105- intestinal, além do mais,
inumeras identicas. Agora Bessa, sa própria assinatura e per- o que e grave, e pode eau-

o dr. Ernani Cotrim Filho Segundo os comentarios.ê sonalidade,' sar-lhe danos tremendos,
acaba de receber da secção o dr. Ernani Bittencourt Coo) O ProgreSSO em A' falta de serviço, com uma prostatlte crônica.
de engenharia da Organiza- trim Fdho cogita em de-

I'
Marcha tempo de sobra para pensar -'Mas ...

ção o ante-projeto para um marcar. a praça Henrique e agir com acêrto, 'descobriu - Meu caro, você não
parecer breve, conforme Lage para a sua arbonza-l

,

,'As construções aqui con- o Esculápio enfim a pólvo- conseguiu fazer, nada. Eu,
exigem as circunstancias, Po- ção. Estamos certos que ii

tinuarn febrilmen·te. Uma ra. Em vez de o entriste- ali sentado, ouvi tudo. Vo-
demos registrar que ofuturo somente assim a população

das residencias mais admí- cer a segunda intenção in- cê é um rapaz esforçado,
cinema de Imbituba ficará de Imbituba terá uma praça

radas é o palacete que o sr. fame que continha o mono- mas que adianta? Cure-se.
na vanguarda em todo o para seu conforto, Quando CRESCIUMA Addo Faraco astá construin- grama, pelo contrário, o fez Dizem que fêsse proces-
sul do país, construções em 1930 a Cia. Docas pre-

90 na zona residencial do sorrir, a uma idéia gerual. 50 não falhou n ...nca.

idt="",,"'I,_s. Sua fachada e tendia fazer esse rnelhora-.' Elegantemente Tubarão o clube dos Ferro- Departamento Nacional da Deixou ficar as duas letras,
s as instalações são moder- menta, veio a revolução e com I Fardada I viariós, trazendo em trem Produção Mineral. Outras Mandou no entanto instalar
níssimas. E' mais uma afir- ela, num gesto de politicalha de recreio mais de qui- porém, estão tomando o no interior, um gabinete sa-
'matíva <da abnegação do' impensado, um ato feio e A Guarda Noturna de nhentas pessoas, afim de dis- mesmo aspécto. nítário: dividindo ao meio-

inesquecivel Henrique Lage indigno,' desclassificado e Cresciuma .ha dias que rece- putar aqui urna partida com 'a sala.. De um lado, es-

a esta terra bonita e brasi- cínico, suprimindo a- auto- beu fardamento apropriado. o seu colega Operaria, Com- Movimenta-se o' condida, a ma mesa, á qual
leiríssíma. A construção será nomia do município, fazen- E' de casemira azul marinho, pareceu ao campo a banda Mampituba F. C. se sentava o dia todo. De-
na praça Henrique Lage, do Irnbituoa retroceder a seu bonét e calçado proprio pa- musical Cruzeiro do Súl. fronte, a cadeira namorada,
ficando para esta a porta estado primitivo. Desde essa ra enfrentar o ihverno que alegrando a tarde esportiva, Tem grande movimento a sempre vazia, onde êle, nos

de entrada, a farrnacía de época, tudo, se espera em aí esta. Além disso, rece- em que o time do .sr. He- reorganização do Mampituba seus sonhos, punha os ovos

um lado e um moderno bar proveito de Imbituba e na- beu cada guarda um capote riberto Hulse perdeu de 4x2. Futebol Clube. da confiança, da certeza, da
do outro. Para a Avenida da feito até hoje. Entregue especial. Está Cresciuma de Dos 22 jogadores em campo,

Os dirigentes dessa entída- vaidade, da glória, mas que
Alvaro Catão ficarão duas o mumcip:o ao prefeito parabéns, podendo ser imi- alguns conseguiram salientara d,e esportiva estão providen- nenhum providencial cliente
laias com 50 metros qLa- atual, com a propria ajuda tada por todos os demais se na opinião publica. ciando uma seleta -escolha aparecia para chocar.
drados e urna galeria inter- de alguns residentes daqui, municípios do sul do Estado para dentro em breve reter- Dali por diante,' agora"
na com quatro

.

pequenas que esperavam ao menos um E' bom frisar que a guarda Visitante Ilustre nar aos gramados sulinos. quem empurrava a porta,
lojas de 30 metros quadra- pouco de progresso desta é mantida pelo comércio 10- ' Consta que o quiper Lêlé, não tinha cpm que se de-
dos. A platéia comportará terra tão pródiga, ficou Irn- cal, que jamais dificultou De Lauro Muller chegou um dos defensores do clube cepcionar. Eis o que servia:
600 espectadores, não con- bituba á mercê de uma po- qualquer iniciativa das au- no dia 17, em companhia do está procurando ouvir to� o mictório e adjacências, Sábado atrasado 'ã socle
tando com a segunda platéia Íitiquice estreita e pessoal. tcridades estaduais e federais, sr. Carrnêrío Santana Gui- dos os assocradns, afim de Pelas paredes, em toda par- dade lagunense teve, mais

ao alto. O palco e téla com- Comenta-se agora esse me- marães, o dr, Ernani Biten- tomar iniciativa de progres- te, cartazes, taboletas, se- uma vez, O prazer de ouvir

portarão a mais moderna lhoramento a realizar-se pela Ultima-se o court Cotrim, chefe geral 50, para o �esmo, Esse go- tas, indicando 'uma entrada no salão do Clube Blondin,
montagem de cenario .tea- Cia. Docas. I Encanamento

do Departamento Metalur- leiro ha muitos anos defen- á parte. Diziam-se elogios dois artistas de destacado
traI. Saídas normais e, de I Estamos certos que tere- gico da Organização Henri- deu, com galhardia, as ct'J-1 do médico que ali trabalha- relêvo, trazidos â cidade

, emergencia haverá diversas. mos dentro em póuco a Está quasi terminada a I que, Lage O :iustre enge- res do Lamego Futebol Clu- va anexo, <grande especía- pela bôa vontade do presí-
Instalações sanitarías são nossa praça, vendo toda a instalação na cidade dos nheiro hospedou-se na resi- be na Laguna, sendo um .lista em moléstias venéreas dente da referida associação,
rigorosamente perfeitas.' En- petizada, ás tardes, brincar canos condutores __ de agua

dencia particular de seu dos espo:tistas de valor no males da bexiga, dos rins; dr. Paulo Carneiro, O 'esti-

fim, pode Imbituba orgu- kllZ e risonha, dando gra- potaveI para abastecimento amigo e auxiliar diréto, 8[, wl-catarmehse. prisão de ventre, doenças mado médico não tem pou-
lhar-se de possuir uma ",asa ças á boa vontade dos ho- da população cresciumense, Heribeno Hulse, chefe da do reto.. pado esforços' para que
de diversões tão modema mens inteligentes e concieo- Falta agora ligar a cidade Cia. Brasileira <Sarbonífera Animado Baile possamos ouvir, de quando
e tão efIciente como as mais ciosos. Não somente Imbi- com a represa em construo de Araranguá, de proprieda- em vez, individualidades da
afamadas do Brasil. Duas tuba, como todo o munici- ção no rio São Benço, dis- de d? O.·ganização Henrique Reali.7ou-se ontem na .-----------. arte patricia. Alice Ribei-
cousas estão dependendo pa- pio da Laguna, ha muito tante 15 quilometros.

I Lage. Logo que s, s, che· séde, do Mampituba: um A'· M
. I ro, conhecida solista da Or-

ra o comêço de construção, que merece uma administra- Para esse serviço o gover- gou, manteve demorada pa- gíSndioso b,úle A' noite de caelO O r e I r a questra Sinfonica Brasileira.
Uma reside nos detalhes da' ção á altura de sua civiliza- no federal contribuiu com lestra, no forum, com os drs. arte e alegria COntou com a A D V O G A E> O I possui 6timas condições
planta que já foram solici- ção e de seus lPéritos. Não 14 milhões de cruzeiros. O Juiz de Direitó e Promotor' presença de todos os asso·- vocais 'e interpretativas. Daí
tados ao Rio, E a cutra, é que o prefeito seja má Departamento Nacional da Pub}ico. DUCéintt: dois dias ciados, Teve a familia mam-

COMUNICA A SEUS AMI- o sucesso da sua voz cano

segundo soubemos de pes- pessoa; com ele, pelo menos, Produção Mmeral, sob a ,aRul. conferenCIou ainda com pitubense uma festa ines- GOS E CLIENTES, QUE ra na interpretação c;10 va-

sõas dignas de crédito, de- a gente sabe com quem es- I chefia do engenheiro Anibal diversas personalIdades de quecivel. Seu presidente é MUDOU SEU ESCRITÓRIO riado programa, culminado

pende do sr, Mi\listro da tá lidando, é fral'1co. Quan- Alves Bastos, abalísado tec- destaque, entre as quais o o sr, Gentil Vieira, anima- PARA A RUA ARCIPRES- pela soprano no trecho da
Fazenda autorizar a verba do' está contra, zanga-se, nico no metier, foi quem prefeito' municipal e outros, dor .de f�stas e figura de TE PAIVA N°, 5 '

Boemia, de Pucini. O reci-

para a construção do Porto fala, desabafa, xinga; de- proietou e fiscaliza a obra. Essas conferenCIas tiveram destaque no Mampituba. Atende das 10 ás 12 e tal foi realizado com a cola·
de 1mbituba, pois, a Cia. pois, fica bom, Cemo che-

'

a presença do sr. Hcriberto das 2 ás 5 hol1'í.:s boração do festeiado pianista
Docas, afim de não deixar fe, nãG é calado, nem je- Futebol Hulse. Após dois dias entre RegressoU do Sul Residencia: La Poria Hotel Arnaldo Rebelo, que f�
essa construção paralisar, suita, nem rancoroso. nem nós, seguiu o dr. CC'trim, APARTAMENTO 112 os acompanhamentos,
vem pagando a Sua custa vingativo; não tem sorriso l No domI�go. 2Õ, v�io de, para Tubarão e Laguna, on-I L

De volta das minas de
Caixa PastaI, '110 _ Fone. 1277 Extra programa o sr. Re;'

os trabalhadores e material amarelodejaponês,para-agra- de visitaria o dr. João de
aurO Muller � de �resciu- I belG executou para a assis-

para a mesma, até que sua dar mansamen:e pela frente, famigerado decreto ° 1
Oliveira. I

ma, regressou a Capnal lie- FlORIANOPOUS; tencia a Polonaise de Cho-
n. , deral o ilustre engenheiroexcia, resolva assinar a

I
afim de procurar destruir o perdeu a co�arc� da Lag�- Parabens dr, Ernar:i Bitencourt Co-

• 00;-. pin, que foi por ele inter-

respectiv? ,:,erba. Nâo so- advers<:irio pelas costas, fa- na ,a sua maJ�r Importancl� trim. Constaonos que s. s.
.

pretada com técnica segura
mos peSSimistas nem duvi- zendo boicotagem contra, e �ICOU redUZida ao que e I Consta-nos que a banda tomou P,rovidencias sôbre a -Ie poderosa. Deixou-se le-
dosas Imh!'tuba )'a' co h J'nstJ'ga'ndo alg' s ca h h d L I negociações entre Cresciuma var pelo transbordamento
'iii n e-

'

un pac os ale, quan o aguna, pe o musical Cruzel'ro do Sul, I construção da igreJ'a, que ha
ce pore'm o sr M" t d t' d I

e Imbituba, afim de, no dia de arroubos ao toque, e ll'vre
, "lOlstro con ra, terytan o, a c, pre- se.upassa o, pe as suas tra- receberá dentro errl breve muito está paralisada, bemda Fazenda pelo d h' d' d' d

-

I h
10 ou 17 de J'unho proximo, contrô!e do pedal. No ,di'a

espac o lU icar o a v::rsano nos I,ç�es,' pe a sua ger:te ,os- outro fardamento. Sera' de como para a const:-uç-ao ' do
.

que deu ao e, �, '

d b ,I '

. haver um trem de recreio seguI'nte, o grande vI'rtuoser quenmento seus ",ropnos meiOS e su -

pita elfa e amavel, e digna uma caseml'ra superl'or, azul novo cinema. Na-o nos fOI'do I'ntervent NR'
,

1- j
,

d Ih
até aquela cidade, afim de do teclado efetuou al'ndaar ereu a. slstenCl8. u o is�o e uma e me ar sorte, merece um marl'nho. Para esse passiveI ouvil-o, devI'do sua

mos quand r 't r
.

h d
fim realizar-se um encontro fute.- no Blondin, um recital d�

, aso ICI ava uma po ltlcagem mtsyurn a, trai- gran e progresso que até toda a população fOI' con� passagem aqui ter sl'do de b I'
quadra de terren

'

'd 'h'
- .

o I��ico entre o Imbituba piano, revelando nos nume.
o para çoelr�, persegUi ora e ma a, ale nao conseguIu alcan- VI'da'da a auxI'II'ar, atl'ngl'n- poucas horas. Ha notl'cl'a A I' C

construção aq' d d"
t etico lube e um clube ros exec.utados o brilhantl's-

, UI, o grupo seu mo o,. que Ja tem cau· çar, apesar dos esforços do do o a','xI'II'O a 12 ml'l cru- entretanto, de que o l'lus� I Iescolar Despach' I d I f'
' .,. oca cresciumense Consta- mo .po estilo, da clare'za' e

... o que a e- sa o enormes ma e ICIOS e seu PC')VO zeiros. tre engenheiro passara' em
gava não ser oportuno q

-

d ..! t' M' D '

d
nos qu.e esse

_

clur � será o, da sonorid,ade, que J'á O con-
,

co- ue nao eve cem mUflr. . as eus e gran e e o Florianopo:is, oJr.de confe- O
-

gltar de -tal causa C - I f' f perano, que no la 20 per� sagraram como insigne maes-no mo- om a supressao, em lOS uturo nos pertence, Ba."le, da V."lor=a renciará com o dr, I\.olereu d
menta Enfim c d 1930 d

'

"d S I L
• n eu para o Ferr 'viario d,e tro brasileiro.

,.. ,amo se e ,o mumClplO e amos pe a aguna e Ramos sobre diversos pro- T b
�rata agora de construção Imbituba, fico,u seriamente mais pelos lagunenses, que No dia 14 de junho pro- blem�s a serem resolvidos 4

u �rã� pelo ,escore de Após o primeiro' recital,

d? porto, co�s,a que reverte- prejudicada a comarca da são bons, delicados e dignos. ximo, o aristrocratico Clu- na Imbituba.
I

x .. ,sr. ,Her o�rto Hul- houve animado baile, que
ra em benefiCIO d f L I b' b M se, que e alI Pi !sldente de se prolongou ate' alta hora
" ,

,os co res aguna. ItI ItU a contava as somos contra a situação be do Comércio abrirá seus
publiCaS e ' 'I G b d N I" d L E honra, fiscal', tesJureiro, tor- da madruga'da.

, raCI que sua com aropa a o arte, po Itlca a aguna, assim salões, afim de comemorar Ent b I
excia prontament t d P I L d

' ,
a o am-se ,cedor .e fan I !nitente do A' sra, d. Alice RI'bel'ro,

. e a en a. com au o opes e tu o Ism como nos, pensam e sentem a VITO,RIA das nações uni- N "-

A constru"ão rl f' ,( S d egoclaçoes Opera rIO Futí '01 Cluhe, foi oferecido um ramalhe·
,

'

� -

,
...,0 grupo I" 50 pertencia a l!.aguna, u- to os os que nascerjilm e os das, com um baile social.

çara para mçl1:S tarde, quanc, primido ç municipio pçlo q\.le residem na 1mbituba. Abrilh'ln�ará a festa o Jaz'" E
- �

talvez apare ql. .li�uer apos- te de flôres, em nome g§
.. sta� §eQ"!'o �n��bolad�s ta �o.gt�� � �;I�tlço! �Qç�ç�a�� lasunen�ç�_

'

Correio de
FATOS E NOTICIAS - IMBITUBA, 27 de maio de 1945 -

w.���

ASSINATURAS 'REDAÇÃO E RESPONSABILIDADE:
SERViÇOS DE

Carmerio Santana Guimarães -

E ANUNCIOS (Completa autonomia politica) REPORTAGEM'

CINE CRUZ DE MALTA

ADVOGADO
Dr. João,de Oliveir-a

Trata de inventarias e arrola
mentos; advoga no forum cível
criminal c comercial.

'

ESCRITORIO:
Rua 13 de Maio, :;

.Telefone, 86

LAGUNA

Recital de Alice
Arnaldo

Ribeiro
Rebelo
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.

BRASIL

Em companhia de uma de
suas gentiltssimas filhas, se
nhorita Nely, regressou do
Norte do Estado o sr. João
Gualberto Bittencourt, de
dicado politico em Tubarão
e ex-deputado á extinta As
sembléia Catartnense. Du
rante a sua viagem' teve o

sr. Gualberto Bíttencourt l
dois agradaveis encontros,
que lhe proporcionaram mui
to contentamento. Um foi Ino Itaiaí, onde se avistou ,

casualmente com o Coronel
Manoel Passos Maia, que
viajava em companhia do
sr. Antonio Lucia, destinó a

Caxias. Trocando idéias com

o cel, Passos Maia, um dos
grandes e valorosos chefes
da oposição, poude o sr.

Gualberto Bittencourt aqui
latar da profunde sinceri
dade e confiançe com que o

bravo revolucionaria cons
titucionalista do Oéste esta

dual, está integrado na cam

panha de redemocratízação
do Brasil. Nada o deterá
nesse' indesviavel e definiti
vo propósito. E' um deste
temido ao lado do povo,
cheio (,'te ânimo- .e de fé.
Outro feliz encontro foi

.em Florianopolis, eom o

major Juracy Magalhães,
imperterrito lutador naci_9-
nal -contra o getulismo e o

Estado-ncvísta. Envolvente,
de irradiante simpatia, se
dutor e amavel, é a sr. Ju
raey Magalhães um dos
mais eminentes próceres da
.democracía. A esse homem,
pela sua ,)ealdade, intrepi
dez e bravura, - aliados ao

mais -nobre e dignifícante
patriotismo, está reservado,
'em futuro próximG,' uma
posição proeminente no ce-

..•....•..•.••....
_

, ············'1··5 .

1
.

d
.

_

em que os governos sejam neutros no. pleito, sem que esapa-

J. Gualberto Bitrencourt reça o indébito intervencionismo .do poder publi�o,. oprimindo e
, corrompendo, em proveito de uma parcIalIdade

ELEiÇÕES LIVRES, EIS O POSTULADO SU ..
•

PREMO DA REDEMOCRATIZAÇÁ,o. NACIONALCorreio,do SuJ
Por: ocasião da chegada trios, poderes e recursos, se

ao Rio do sr, Otavio Man- não rios unirmos com deci- Semanada Independente * 'Direção: João de Oliveira
gabeira, o povo carioca ma- são e energia. Qualquer
nífestou, mais uma vez, de brecha nas correntes demo
maneira calorosa, a sua com- craticas poderá enfraquece
pleta adesão á democracia e la, a ponto de permitir que

-

o seu apreço aos que por o velho e .incançavel inimi- Maior' JuracyMagalha-esela vêm lutando, nestes quin- go as sobrepuje. de novo,
zeanos de supressão das tra- no esfôrço de restaurar o�. Para o Rio de Jam;iro,'dições democraticas do país. regime legal no Brasil. as oposiçoes velam a sua onde vai servir no Estado
O comicío diante do Tea- Mas o que impressionou ação cercada de maxima se- Maior do Exército, seguiu

tro Municipal, para horne- principalmente na oratoria do gurança, sem que os gover- o major J uracy Magalhães,
nagear o antigo ministro do grande comicio, foi a unani- nos selam neutros no plei- que comandava o 14 B, c.,
Exterior. ao qual esteve midade com que, todos os to, sem que desapareça o em Florianopolis. Oficial
presente o maior-brigadeire representantes do povo exi- indebito intervencionismo do; dos mais cultos e prestigio
Eduardo Gomes, marcou um giram eleições livres. O sr. poder publico, oprimindo e sos no seio da sua classe;·
momento de alta expressão José Americo, como o sr. corrompendo, em proveito sendo fóra dela, um .dos
política. A grande massa Otavio Mangabeira, o dele- de uma parcialidade. mais eminentes politicas do
vibrou 'de constante entu- gado comunista, como o ora- Para isso, é inexoravel- Brasil, tem o sr. J uracy
siasmo. Compunha-se de dor proletario, mostraram mente necessario que se po- Magalhães, porisso, mesmo,
lideres e representantes de que a aspiração maior do I nha em pratica a fórmula índeclinaveís responsabilida
todos os partídos democra- Brasil é realizar um pleito sugerida pelo maior-briga- des nos destinos do povo
tícos e anti-fascistas, tendo isento, na liberdade e ga- deiro Eduardo -

Gomes, ao brasileiro, em face da atual
falado entre os oradores um rantia de todos os direitos. pedir que SI;;· transferissem situação politica.
representante do sr, Luis Pregando todos a ordem, em ao Judiciaria, como unico
Carlos Prestes. flagrante contradição com orgão sobre restante da ea-

Essa união dos grupos as acusações que contra os tástrofe de 10 de novembro,
anti-ditatoriais é uma prova democratas fórmula o cfi- os poderes do Executivo,

L.uis .Iampai() de sabedoria política. Não cialismo, puseram patente Só iuizes, agindo desapaí
conseguiremos destruir a di- que não será possível rede- xonadamente, numa atrnos,

tadura, .

com os seus arbi- mocratizar o Brasil sem que fera de lei, poderão presidir

•

-
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•••••••••••••••••••••••••••••••••••••• iJI••�•••••••••••••••••••••••,. <Ao assumir o governo em.-----------
1930 ... » - dizia o sr. Getu
lio Vargas, em seu discurso
de 1 o de maio, para enume

rar a serie de 'beneficios»
com que felicitou o povo
brasileiro.
Voltemos, pois, âqueles

dias de 1930, para uma ex-

H·
,.

d
. to'rica cidade dos fausto- cavação histórica, muito

c ístona e um 10- oportuna quandc o chefe do
vem estudante alagôa- sos tempos da civilização Governo acaba de decretar
no, 30 sargento Sabino italiana. Sonhavamos com

Morais, integrante do uma ioia de rara beleza e
novos aumentos de salários,

2'<> escalão da F. E. B, tradições artísticas e depa- por motivo do altissimo de, -

I' b1
.' sempre crescente custo a

- Simples e singelo, ramos um ugu re cermte-
id

pontilhado de lances I rio. A hedicnda guerra com VI�. f t· dheroicos é o seu relato todo o seu cortejo sinistro � t' ai ,o, Vpouco �ntes o

fiel do 'drama dos bra- de dor, sofrimento e des- sCr. t te u 10 bargas c degar aold d di
, , - 'I t

a e e nos raças e uma
vos so a os expe ICIO- truiçao assina ou na erra

I
-

feit d
narios totalmente des- de Mazzini e Garibaldi a

I
re�o uç�o ei a e�, nom� e Não há nenhum exagero

conne�iâo de nós ou- crueldade e bestialidade hu- �rmc7lPdlos demobcraclcos, IStO na afírmatíva. Todos os queator de me ia tilfela .

I
e, a e outu ro de 1930, se insurgem coraiosamentetros »... mana. ., 1 I

-

por Valdemiro Caieiro I I I ( A d
ja em p en� revo uçao, o I contra a Ditadura estão cor-

7 de outubro. ,. guar a- go�erno Was,hington Luis rendo um grave risco. Foi o

PELA primeira vez Ia platéia. Bom, chegada mi- meu empêrro. E com as Ver Napoles e depois mos a or?em ?e desembar- balxa�a ,uma tabela �e c pre- que aconteceu com esse bra-
eu representar num nha vez, empurram-me lá 'mãos cruzadas fúnebrernen- Morrer... que. O dia esta líndo. Sa- ços maXlmos para a venda, vo estudante de Pernambu-

. palco. Pela primeira e 'para cima. «Vai I Calma, te na barriga, calcou a có- bino e eu �icamos. a ,con- a vista ou à prazo, em va- co - Demócrito de Sousa
última. Imaginem o fedelho hein 1» Sabe Deus a tre- cega do riso. nas tripas. Encontramos a baía de tempiar a Cidade Italtana. rejo, dos generos d� primel- Filho, que se transformou
que eu não era então a ês- medeira que me ia nas per- Até que não foi mais Napo\es cheia de navios, Nossos pens�me�tos v�am ra necessldade�. E um do- num herói nacional. Esse
se tempo. Tinha uns dez nas. Suei frio. Ali, defron- passiveI, li: fez c pipi. dei- adernados com parte sub-l de Napoles a b,ala de u�- cumento expressivo, nestfl lider da mocidade deu a sua
anos, se muito. �oje sou te á assistência formigante, tado mesmo em público, o mersa. O porto apresenta nabara, da Italta ao BraSIL hora. Por ele, melhor aiui- vida em holocausto á liber
o bestalhão €fue vêem, com á -demasiada claridade das descarado. Soube-o depois, um aspecto tristonho e de- Sabino fala-me com doçura zarão as classes trabalha- dade

.
. I d I t d - da sua querida Adelaide doras da grande proteção

'

vinte e poucas primaveras, cambiarras, num destaque Porque logo que entrei! por so a ar, comp etamen e . es
Ih

-

,. ,

��������!!! ____e mais algumas vintenas de nunca sentido, sofri o pêso- uma porta, saí pela outra... truido pe10s ataques aéreos. dos entes que, .es sao ,ca- que lhes tem dispensado o

atos estúpidos nas costas, de todos os olhares incen- T d . . I A cidade dá-nos a Impres- ros e das bucohcas palsa- «seu guia». .

.

'

u o termmado, vieram _
- I

A

n s Sinto um V f I t b IEm. nossa esc?la primária d�ando-me as orelhas, as descobrir-me pelas depen- s�o que pa�sou por um te�- g�ns· a ago� a . efí Ica-se, pe a a e �

haVia o teatrmh? dos alu- palpebras, o rosto inteiro. dências do colégiO os ami- nvel c�t8cltsma. �asi:ls sem�- no n� g�rgan�a e °l �lhos em questão, que o quilo do

nos.. Naquele Ílm de ano Eram caras estranhas, 'ou- guinhas, quando eu queria destruldas, montoes de rUI- marejados d agua. nOltece arroz, por exemplo, variava
a festa prometia ser «de

I
tras conhecidas; abertas

I
era meter a cara num bu- nas e grandes crateras ap�e- de Cr$ 0,90 a Cr$ 1,60; que

b d'
. .

d'
'

I 'd el e hts (Contínúa na 2a pág.) o do açucar custava Cr$arrom a:t, como :Ziamos, num riso para
...

me evorar. i'�co para sempre. Risos, sentam a mo VI av -

os lI'arotos Para encanto e Grupos que dizIam em s S Ih f h •• II IIIl11I1........ 0,60 e Cr$ 0,70; a banha.
.!

.'

. ,.

I .

u -

ga o as, vaias. Ac ei pre- I!II'"

Cr$ 3,50 e Cr$ 4,00; a ba-Jlusao, dos pais e far�1l11aS su.rro as piores cou7a� de I ferível fazer papel de sen-
tata, Cr$ 0,80 a Cr$ 1,20; odos alunos, para vaidade �IlIm, achando-me ndlculo, vergonha de�ta vez. E gar-

. .

dos professor�s, e�a �evada tn!a�e naquela posição. E galhei c,Om êles. Até hoje é DR,. Uf\NIO M. C. OE OLlUEIRF\ café, Cr$ 3,00; a carne ver- jista, muito dos quais não
agora por nos a r b lta o

. de, .
Cr$ 2,20; o charque, resistem �s seduções do.,

. ;.
I a ,n.a ,e .qu;: eu permanecI as- o unico papel que sei re- Cr$ 3,00 e Cr$ 3,50; o fei"uma tragl-co?1edla. Ora, Sim, Imovel, estuporado di- presentar bem. DO PRONTO SOCORRO, NA CAPITAL FEDERH

l'a�o preto, Cr'$ 0,50, a man- meOrcado negro.
eu me agarreI ao meu pa- ante daquela massa feno- que ocorre com esses

pel com aqu�le entusiasmo menal, amorfa de, gente? Um se saiu cem esta. Diplomado pela Faculdade Nacional de Medicina da teiga, Cr$ 9,00; a galinha, genero� de p.imeira necessi-
Universidade do Brasil, com varias cursos de C $ 6 00 d' d d d fle;go, irrefletido, pretensio- Perto, encapotada, embura- _ ,Então, que significou Exten�ão hlrriversitaria

r , ; a· UZla e ovo�, a e tambem se ver i ica, es-

se de ingênuo sonhador. cada, - pobre, suando em aquela tua passagem repen- Cr$ 2,40. tá elaro, com o vestuario, o

Afinal, muito simples, o que bica - a menina a quem tI'na pela cena? Está ai, um Cirurgia-Partos-Clinica de Adultos-Senhoras «Ao assumir o governo, calçado, o
-

teto, o medica-
e Crianl'as-Péle-Sifilis-Doenças Venereas 1930 G 1-me cabia. Entrar em cena, coubera dar o ponto, repe- mistério que ninguém soube

y em " o sr. etu 10 menta.

já no meio da peça, e na tia-me soletrando, quase explicar. Tu deixaste os C O N SUl T O R I O : Vargas, 'estavam -assim ta- Grande benemérito, pro-
sala, com o defunto presen- com vontade de berrar as espectadores abestalhados. beladús a!guns generoso A teter dos trabalhadores, en-

, Rua LeopoldO, 314

� d
r I

- -

I I 300 V1te: á mesa, dar os pesames frases esquecidas .. Eu, nem Eu, para mim, confesso que Telefone,38-7722 An arai
re açao �ra maIor, comp eta, carecendo- hes de 10 o

abs parentes que lhe fazem conversa. Ali, ex tático. Uma tive susto, ao te ver entrar Segunda. _ Quarta. e Sexlas
E hole? Cada leitor pode -custo da vida! eNa curto

quar:�o, dIzendo palavras de pedra de gêlo, agora, a der- branco de medo, e sumir das 12 os 15 hora. •• responder, por sÇa essa prazo de 15 anos», era, re-'

conforto a alguns.' Trata- reter-se ao fogo dos olhos como um fantasma pelo ou-
• • Terças - Ouinla. e Sobados Rio de Janeiro pergunta. O arroz, a Cr .

,almente, impossivel fazer
V8-se no fundo de um dra- alheios. O colega que se. fa- tro lado. Pensei em alma

da. 9ás12 horas
-

4,50; O açucar, a Cr$ 1,80; mais ...
rría policial, de misténo e zia de �orto, um peralta e doutro mundo, Deus me' Atenderá, brevemente, no Hospital «Miguel Cou�o. a banha, a Cr$ 8,90; a ba- - E' o que divulga o

temor de nossa parte, e um tanto, iá abrira 4m ôlho livre. Arrepiaste-me, séria- em IBIRAMA, ex-Hamôniêll - Santa Catarina tata, a Cr$ 3,50; o café, a (Diario de Noticias', do
pouco de riso por conta da por traz. Compreendera o mente! ' Cr$ 5,80; a carne verde, a Rio.

MIAMI, maio (A. N,) -
«Miami Herald» publicou:

<A sugestão de ser dado
ao Brasil um

.

lugar perma
nente no Conselho de Segu
rança, proposta em Dum
barton Oaks, deve ser leva
da em consideração. O pla
no original daria perrnanen
eia, como membros, aos Es
tados Unidos, Russia Sovié
tica, Inglaterra, China e

França.
Com uma população maior

do que a da França e uma

nario poltitico nacional. Já área maior do que a dos Es

governou, de maneira impar tad�s Unidos, �s E:tados
e superior, o poderoso Esta- U�ldos do Brasil

. s�o um

do da Bahia, e governará pais de vasta pote�claltd�d�.
ainda o Brasil. E' um esta- O programa de índustriali
dista e um patriota, dos I z�ção inaugurado pelo pr�
mais sinceros e convictos. sldente Vargas, ;e for realí-

Transmitindo-nos suas im- zado, equilibrará a econo

pressões do curto passeio mia do Br�sil. Não há,
qlle vem de fazer, nota-se p,ort�nto, razao para o Bra

que o sr, Gualberto Bitten- sil �ao se. tornar uma das
court sentiu, nesses encon- naçoes malares do mundo>,

tros, o palpitar de uma nova

e arrebatante mentalidade

P9litica. disposta a servir, a

todo transe e em qualquer
emergência, os altos 'interes
ses da Pátria. Os brasileiros
procuram intransigentemen
te readquirir o pleno domi
nio de sua antiga liberdade,
e hão de consegui-lo. A na

ção libertar-se-á, agora, des-
se «curto periodo de 15

FJ·m dn semlfnlfanos», em que um governo ..... ..

antí-democratíco a tem a-

margurado e deprimido.
A getuliocracia e o Esta

do-Novo estão CGm seus

dias contados. Nada os po
derá salvar.

Um lugar para o Brasil DO

Conselho de Segurança

Acompanhando o dr. Nor
berto Pais, diretor da E. F.
Teresa Cristina, esteve no

escritorio
.
do dr. João de

Oliveira, o sr. Luis Sam
paio, conceituado comercian
te em Tubarão.

um pleito, nas condições
corretas e limpas, que a na

ção exige, Eleições livres,
eis o postulado supremo da
redemocratização.

«No curto prazo de 15 anos»

VAMIRÉ DE OLIVEIRA

A Vida Pela
Liberdade

lJiario de um expedicionariç é1

,
,

Um grupo de escritores
norte-americanos enviou ex

pressiva mensagem ao lo
Congresso de Escritores do
Brasil, da qual se destaca
o seguinte:

«Felicitamos-lhe p��:�o.:�
lor e devoção com que estão
dando suas inteligencias e
suas vidas pela causa da De
mocrácia, Liberdade e J us
tiça para todos os homens
em todas as partes do
mundo>,

..

- .

RIO, maio. Colaboração «Cerreie do Sul»

Um

Cr$ 6,00; o charque, a Cr$
8,50; o feIjão preto. a Cr$
2,50; a manteiga, a Cr$ 20,00;
a galinha, a Cr$ r25,OO; os

ovos, a Cr$ 10,00.
E assim o resto.

Note-se que, esses preços
cem sua vigencid dependen
jo da honestidade do vare-

"Bxijam O sabão

'�\VIRGEM ·ESPECIALIDAD�"
'c, -,

\e� da COM,PANHIA WE.TZEL INDUSTR,lAL �. Joinyile
I (Marca Registrada)

o ideal para
\

cosinha, lavanderia e lavadeira.
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